



РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ВИШИ СУД У БЕОГРАДУ
ОДЕЉЕЊЕ ЗА РАТНЕ ЗЛОЧИНЕ
Пословни број К-По₂ 1/2018

ТРАНСКРИПТ АУДИО ЗАПИСА

Са главног претреса од 11.04.2019. године

**Транскрипт аудио записа са главног претреса
одржаног дана 11.04.2019.године**

Председник већа: Председник већа отвара заседање и објављује наставак главног претреса у предмету Одељења за ратне злочине Вишег суда у Београду, К.По2 број 1/2018 против оптуженог Будимир Жељка, због кривичног дела ратни злочин против цивилног становништва из члана 142 став 1 КЗ СРЈ, у вези члана 22 КЗ СРЈ, по оптужници тужиоца за ратне злочине КТО број 2/2018 од 01.02.2018.године.

Веће поступа у неизмењеном саставу.

Председник већа утврђује да су на главни претрес приступили:

- Заменик тужиоца за ратне злочине Миољуб Виторовић,
- Оптужени Будимир Жељко, са браниоцем адвокатом Тодоровић Драганом.

Колико сам обавештена приступили су и сведоци [REDACTED]

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се главни претрес одржи.

Главни претрес је јаван.

Врши се аудио снимање главног претреса, а препис тонског снимка биће саставни део записника о главном претресу.

Наставак доказног поступка

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Да се у наставку доказног поступка испитају сведоци [REDACTED]

Молим вас позовите сведока [REDACTED]. Добар дан.

Сведок [REDACTED]: Добар дан.

Председник већа: Пред судом је сведок. Ваше име и презиме?

Сведок [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED]

Сведок [REDACTED]: [REDACTED]

Председник већа: Неђељко. Због акцента вас питам, да не погрешимо у акценту.

Сведок [REDACTED]: Ђе.

Председник већа: [REDACTED] добро. Идентитет је утврђен увидом у личну карту, само да видимо где је број. 560T006AT издате од Босне и Херцеговине. Реците нам које године сте рођени?

Сведок [REDACTED]: [REDACTED]

Председник већа: Где сте рођени?

Сведок [REDACTED]: [REDACTED]

Председник већа: Добро, кажите ми где је ваше пребивалиште?

Сведок [REDACTED]: Мјесто рођења. [REDACTED]

Председник већа: Добро. Јесте ли ми рекли име оца?

Сведок [REDACTED]: Тома.

Председник већа: Да ли познајете Жељка Будимира?

Сведок [REDACTED]: Ја сам њега, из виђења се сјећам у ствари. Јеси ти био у резервном саставу полиције? Јеси, па да.

Председник већа: Да ли сте у сродству, у завади?

Сведок [REDACTED]: Нисам.

Председник већа: Нисте.

Сведок [REDACTED]: Нисам га видео дуго времена.

Председник већа: Дакле, ви сте позвани у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. То вам је јасно, јел тако?

Сведок [REDACTED]: Јасно.

Председник већа: Замолићу вас да прочитате текст заклетве која се налази испред вас.

Сведок [REDACTED]: Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што будем питан, говорити само истину, и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

Председник већа:

Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави:

Ви сте господине [REDACTED] у давали исказ 08.07.2013.године, то је било у Босни, Унско сански кантон, у Управи полиције, да ли се сећате тога?

Сведок [REDACTED]: Ја сам два пута давао исказ, па сад не знам који је од та два.

Председник већа: Добро, значи 2013., имамо вашу изјаву. А где сте други пут дали?

Сведок [REDACTED]: Једном у полицијској станици Рибник где радим, једном у полицијској станици Кључ, где ме је позвао тужилац.

Председник већа: Е ово је изјава коју ја имам у полицијској станици Рибник која је дата. Да ли остајете код тог исказа?

Сведок [REDACTED]: Остајем.

Председник већа: Остајете у свему. Добро. Ви ћете нам укратко испричати шта се дешавало тих ратних година '92.године, где сте били, на којим пословима сте радили, и конкретно ви знате да нас интересује овај догађај који се десио 21.новембра '92.године, везано за породицу [REDACTED]ла, па нам испричајте шта је, какво је то време било у месту где сте ви живели, на којим пословима сте били ангажовани, да ли сте били у полицији, шта сте радили, па нам испричајте укратко.

Сведок [REDACTED] сам прије рата радио у МУП-у Србије, и дошао на годишњи одмор крајем маја '92.године, и у томе моменту је избио рат у Кључу, 27.05.1992.године, коридор је био прекинут и ја сам се пријавио у Полицијској станици Кључ ради помоћи колегама, обзиром да смо их позвали, и ту сам остао радити до дан дани. Значи кад је коридор отворен ја сам отишао у своју матичну јединицу МУП Срије, раздужио се и остао сам радит у Кључу. Ако ме питате за окривљене, ја уопште не знам ко је окривљени у овоме предмету и ко је, нисам упознат ни дан дани ко је био у томе дјелу које се десило, које ми стављате да сведочим. Ја нисам видио ни једног окривљенога на лицу места и не знам уопште ко је био у томе, нити сам био укључен у истрагу ту. Тога дана, не знам којег, када се то десило, ја сам требао радит ноћну смену као полицајац Полицијске станице Кључ, међутим [REDACTED] је дошао по мене мало раније, позвао ме прије на један сат времена, он је био помоћник командира, да се дешава чудне неке ствари, има пријава. Породице [REDACTED], рекосте тако?

Председник већа: Да.

Сведок [REDACTED]: Знате како, то је давно било, па се ја мало и не сећа и сећам, тако да ми немојте узети у, то је било пре 25,6,7 година, колко не знам ни ја.

Председник већа: Само оно чега се ви сећате.

Сведок [REDACTED]: Да. Дошао сам пред станицу Полиције у Кључ, и дато ми је службено возило, отишо сам горе на лице мјеста, до те куће, са још колегом [REDACTED]

Председник већа: До куће чије?

[REDACTED] Таковић: Але Штркоњића.

Председник већа: Добро.

Сведок [REDACTED]: Доласком на лице мјеста затекли смо у соби убијену [REDACTED], и у другој соби мислим да је заклата мајка од те [REDACTED]. Нисмо никога нашли живог то и обезбедили смо лице мјеста до ујутру. То је што, ако имате још нека питања ја, то је укратко.

Председник већа: То је најкраће што је могуће. Добро, реците ми у које доба дана сте ви отишли, када је то било?

Сведок [REDACTED]: То је била ноћ.

Председник већа: Ноћ је била?

Сведок [REDACTED]: Између 23 и 24 сата.

Председник већа: И када сте ушли?

Сведок Неђељко Таковић: Јер ја сам требао радит од 24, али дошло је по мене мало раније, сат времена, и дошао сам горе.

Председник већа: Кућа је била отворена јел тако?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Ву улазите. Јел била кућа у мраку, јел било осветљења?

Сведок [REDACTED]: Не сећам се.

Председник већа: Не сећате се?

Сведок [REDACTED]: Не сећам се, знам да ми имамо ону полицијску лампу, носили смо, вероватно да није било, да је ноћ, не знам, не сећам се, вјерујте ми.

Председник већа: Јел можете још да нам опишете шта сте видели, да ли сте видели да је неки био наред у кући, дал је било крви, да ли, мало ближе нам то опишите чега се сећате?

Сведок [REDACTED]: Јесте. Јесте било је, значи како смо ушли на спрат куће на десну страну смо видели Фатиму, разбијене главе, и мртва је била.

Председник већа: У каквом је положају била?

Сведок [REDACTED]: Сједећем. Па сједила је на кревету и наслонита на натказну, тако, у томе положају, и мајку њену у следећој соби смо видјели мртву, заклану.

Председник већа: Јесте ли сачинили неки извештај?

Сведок [REDACTED]: Јесам.

Председник већа: Јесте. Ми имамо извештај, само бих вам показала да ли је то тај извештај који сте ви сачинили, да ли сте га ви потписали?

Сведок [REDACTED]: Може.

Председник већа: Имамо га у списима. Ко је обавио увиђај, јел се сећате тога?

Сведок [REDACTED]: Па не баш да се сјећам.

Председник већа: Не.

Сведок [REDACTED]: Јесте то мој рукопис, ја сам тај извештај сачинио, јесте, то је то.

Председник већа: То је тај извештај који сте ви сачинили?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Само да констатујемо.

Констатује се да је сведоку предочен извештај који се налази у спису предмета на страни 246/32 и изјави да је то извештај који је он потписао.

То је ваш и рукопис, јел тако?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Добро. Да ли сте чули уопште нешто везано за тај догађај, који су били евентуално учесници у том догађају, да ли се причало тада, обзиром да сте радили у полицији?

Сведок [REDACTED]: Ја јесам радио у полицији, не сећам се којег је то датума било, али ја сам убрзо после тога имао тешку саобраћајну несрећу и био сам на лијечењу овде у Београду годину и по дана, тако да уопште нисам био укључен у истрагу и не сећам се. И у ствари тад у то време никад нико није говорио о починиоцима тога дела, у ствари није се знало ко су починиоци, али био сам на главном претресу где су људи осуђени, да ли су они били ту, то ја и сада не тврдим јер из

разлога тога што ја не знам, нисам ни видео увид ни списе, ја само тврдим оно што сам видео, што сам затекао, а ко је починилац не знам.

Председник већа: Не знате, добро. Ево ја ћу вас препустити заменику тужиоца ако има неко питање за вас? Немате питања. Одбрана изволте.

Адвокат [REDACTED]: Да ли се сећате окривљеног Будимира из тог периода, јесте ли га познавали деведесетих?

Сведок [REDACTED]: Познавао сам момка, фер, коректан, добар момак, то је од мог..., био је са нама у резервном саставу полиције и извршавао своје обавезе редовне као што смо ми сви извршавали.

Адвокат Драган Тодоровић: А јел се сећате како је тад изгледао што се тиче килаже, јел био, од прилике?

Сведок [REDACTED]: Можда да је имао само стомак, а овако имао је косу, а остало је.

Адвокат Драган Тодоровић: Остало је исто?

Сведок [REDACTED]: Да.

Адвокат Драган Тодоровић: Да ли се сећате прилика што се тиче струје тих ратних година, односно '92?

Сведок [REDACTED]: Па нестанци, чести нестанци.

Председник већа: Само мало да заврши питање. Реците.

Адвокат Драган Тодоровић: Да ли је било струје, да ли је било нестанака, рестрикција, да ли се можете изјаснити по вашем сећању како је то било?

Сведок [REDACTED]: Чести нестанци струје и највише без струје, највише без струје.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро. Самог догађаја сем обезбеђења лица места, ви кажете нисте учествовали у истрази, сем тог извештаја наравно што сте написали, што сте потврдили да је ваш, да ли сте предузимали било какве друге радње у вези овог?

Сведок [REDACTED]: Нисам.

Адвокат Драган Тодоровић: И немате никаква друга сазнања?

Сведок [REDACTED]: Немам никакавих сазнања.

Адвокат Драган Тодоровић: Поштовани суде, немам даље питања. Немам примедби на исказ.

Председник већа: Добро хвала. Да ли ви имате неко питање оптужени? Немате. Добро, ви сте. Немате питања. Добро, ви сте се изјашњавали везано за то да ли је било светла или није, ви сте рекли кад смо прилазили кући, ја сам видео да су у кући упаљена светла, да су широм отворена улазна врата, дакле овај исказ који сте дали, сад кажете да се не сећате, наравно да се не сећате, доста година је и прошло, ви сте овај исказ дали 2013.године, рекли сте остајете у свему код овог исказа.

Сведок [REDACTED]: Опет вам кажем, не сећам се давно је било, али знате како, кад сам давао исказ ја нисам давао тужиоцу, него сам давао неком помоћнику тужиоца, и нисмо баш имали коректан однос, тако да, чак он у томе мом исказу није ни моје име написао, него друго име је споменуо. Ја имам бар таки пример код куће.

Председник већа: У ком исказу, у овом што сте давали у полицијској станици Рибник?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Јел ово ваш исказ, потпис? Дајте, покажите исказ. Јел ово ваш, ево ја показујем вам,

Показује се сведоку записник о саслушању сведока од 08.07.2013.године.

Погледајте јесте ли ви ово потписали само.

Сведок [REDACTED]: Да, али видите ово је неко преправио овде.

Председник већа: Где видите преправљено?

Сведок [REDACTED]: Ево сведок Ђаковић Неђељко, па је дописано оловком. Хоћу вам рећи да није био коректан однос на исказ.

Председник већа: Не, није то преправљено, него је додатно Неђељко.

Сведок [REDACTED]: Било је ту написано Ђаковић Љубан, имам ја код куће оригинал пример, па онда је пошто сам ја њему примедбовао на више ствари, е онда видите има ту и пуно штампарских грешака, чак човек не зна ни куцати.

Председник већа: Добро, а реците ми јесте ли све ово ви потписали, то ме интересује?

Сведок [REDACTED]: Јесам.

Председник већа: То је ваш потпис?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Добро, да ли има још неких додатних питања за сведока? Нема.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Извините. А што сте се ви сад потресли због тог исказа?

Сведок [REDACTED]: Којега?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Па то што сте, што мислите да је то нешто опасно по некога?

Сведок [REDACTED]: Тај исказ није опасан ни по ком, то у ствари ја говорим оно што сам рекао мало пре, међутим, тај пуномоћник тужиоца је по мени не фер поступио према мени, обзиром да сам ја овлашћено службено лице 28 година већ у служби и радим те послове и знам како се испитује, било је провокативних питања, било је свега тога, међутим ја сам то игнорисао, његова провокативна питања, али сам улазио.

Заменик тужиоца за ратне злочине: А у ком смислу су та провокативна питања?

Сведок [REDACTED]: Па ево видите, он самим тим помињањем да сам ја [REDACTED], ја нисам тај, тај Љубан исто спомиње се, то тужилаштво и свашта нешто као окривљени у свему томе доста питања односила се на тако.

Председник већа: Знате шта, ја морам да вам кажем, извињавам се, овде не пише [REDACTED] н овде пише Ђаковић додато је тачно Н [REDACTED] о и параф стоји.

Сведок [REDACTED]: То је он коректирао [REDACTED] н па је написао [REDACTED]

Председник већа: Нема ништа, ево погледајте.

Сведок [REDACTED]: Нема ту.

Председник већа: Него где?

Сведок [REDACTED]: Код мене кући у мом.

Председник већа: На вашем?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Аха, добро. А јел то тачно што сте ви изјавили?

Сведок [REDACTED]: Јесте.

Председник већа: Све је тачно, рекли сте да остајете, мислим немамо сада шта би вам друго нешто предочавали, ако сте ви на самом почетку вашег испитивања рекли да остајете у свему.

Сведок [REDACTED]: Јесам, ја сам потписао то.

Председник већа: Код овог исказа. Реците ми молим вас ви долазите из Босне из Рибника јел тако?

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: Колима сте дошли?

Сведок [REDACTED]: Јесам.

Председник већа: И овде по нашем извештају ви тражите трошкове доласка.

Сведок [REDACTED]: Да.

Председник већа: У укупном износу од 11.800,00 динара, јел тако? Кад се прерачуна.

Сведок [REDACTED]: За гориво, да.

Председник већа: Добро, и тражите трошкове исхране, који су то трошкови, хоћете нам определити.

Сведок [REDACTED]: Па не знам, три дана ја путујем, путоваћу. Ја сам синоћ.

Председник већа: Морате да нам определите стварно, ми не би смо могли да вам кажемо. Колики су то, јел имате, где сте се хранили?

Сведок [REDACTED]: Синоћ у 8 сам кренуо, сутра ћу ујутру стићи кући, па онда знате како је то, ја не знам, хранили смо се јутрос на Зеленом венцу, јели смо, синоћ смо јели код куће кад смо пошли.

Председник већа: Па колко би вам то подмирило?

Сведок [REDACTED]: Па не знам вјерујте.

Председник већа: Па како могу ја да знам. Колико сте платили?

Сведок [REDACTED]: Друг је платио доручак, тако да ја нисам плаћао доручак.

Председник већа: Који друг, Томић?

[REDACTED] Није, није Томић са мном, одтола што је дошао са мном, не би могао ја сам возити толко, па сам нашао друга да вози са мном.

Председник већа: Морате да определите, колико је платио?

Сведок [REDACTED]: Разумите да не знам, вјерујте ми. Па нема везе.

Председник већа: Па онда кад доставите, онда нам доставите накнадно па ћемо вам исплатити, јер стварно не бих знала, овде стоји само да тражите трошкове исхране али не знам колико би.

████████████████████: Ма не мора бит ни трошкови исхране шта би сад, ако нема.

Председник већа:

Сведок тражи трошкове на име доласка у суд колима, и то трошкове који се односе на пут из Рибника, Босне и Херцеговине, по извештају Службе за помоћ и подршку сведоцима, приложио је рачун за гориво у износу од 120 КМ, а што је изражено у динарима 7.220,00 инара, те да сведок наводи да му то није довољно и за повратак те на име путних трошкова тражи 100 евра, што изражено у динарима износи 11.800,00 динара.

Суд доноси

РЕШЕЊЕ

Сведоку ████████████████████ досуђују се трошкови у износу од 11.800,00 динара на име трошкова пута, из Рибника до Београда и натраг.

Везано за ову исхрану ви можете накнадно да нам приложите колико је то, биће вам одобрено.

Сведок ████████████████████: Па разумите да не знам, откуда ја знам. Шта ја знам, то би коштало неких 15, 20 марака, то што смо јутрос доручковали.

Председник већа: Колико је то. 2 хиљаде јел вам довољно динара.

Сведок ████████████████████: Ма не мора ништа.

Председник већа:

Накнадно сведок опредељује трошкове исхране у износу од 2 хиљаде динара.

Досуђују се сведоку и трошкови у износу од 2 хиљаде динара на име исхране.

Хвала вам можете ићи.

Сведок ████████████████████: Молим.

Председник већа: Хоћете позвати сведока ████████████████████. Обично нам определе трошкове, мислим ја сад напамет да говорим, да му дајем. Па сигурно би му дали за исхрану, зато сам и рекла накнадно ћемо досудити ако не буде могло да определи. Да. Сви сведоци су добијали на име трошкова исхране.

Сведок Милан Томић: Ја се извињавам потражио сам воде мало само да узмем да.

Председник већа: Наравно, добар дан.

Пред судом је сведок [REDACTED], идентитет утврђен увидом у личну карту регистарски број 006673644 издате од ПС у Темерину. Реците ми молим вас годину рођења и име вашег оца?

Сведок [REDACTED] 1952., отац [REDACTED]

Председник већа: Где сте рођени?

Сведок [REDACTED] Село Врбљани, Општина Кључ.

Председник већа: Шта сте по занимању?

Сведок [REDACTED] сада.

Председник већа: Пензионер сада. Где је ваше пребивалиште?

Сведок [REDACTED] Темерин.

Председник већа: Адреса?

Сведок [REDACTED] Сечењ Иштван 2а.

Председник већа: Добро. Реците ми да ли познајете Будимир Жељка оптуженог?

Сведок [REDACTED] Сад сам га упознао, пре, кад сам добио овај позив, а иначе знам му оца и мајку, стричеве, а њега врло, врло слабо се сјећам, у ствари и не сјећам.

Председник већа: А реците ми нисте у сродству, нисте у завади?

Сведок [REDACTED] Нисмо.

Председник већа: Добро. Ви сте позвани у својству сведока, као сведок дужни сте да говорите истину, давање лажног исказа је кривично дело, нисте дужни да одговарате на питања уколико би одговорима себе или неког вашег блиског сродника изложили тешкој срамоти, знатној материјалној штети или кривичном гоњењу. По закону се полаже заклетва, па ћу вас молити да прочитате текст заклетве на глас.

Сведок [REDACTED] Добро. Ово мора на глас да читам?

Председник већа: На глас.

Сведок [REDACTED] Заклетва за сведока члан 96 став 3 ЗКП-а. Заклињем се својом чашћу да ћу о свему што будем питан говорити само истину, и да ништа од онога што ми је познато нећу прећутати.

Председник већа: Добро. Хвала.

Сведок упозорен, опоменут, заклет па изјави:

Ви сте предлог одбране, али ево укратко ја ћу вам само чисто увода ради поставити питање везано за '92.годину, и везано за случај [REDACTED], да ли се сећате и шта се сећате у вези тог догађаја, да нам укратко испричате, после ће вам бранилац поставити питања, пошто сте предлог одбране.

Сведок [REDACTED] Добро хвала. Па да будем искрен, много је времена прошло, [REDACTED] лично познајем, јер сам ја као млад радник, можда смо негде ту година ко и он, годину старији, радили две године у истој фирми, знам га као сервисног радника, после је био кондуктер, ако је ово сад, мислим да није битно, али један увод. Ја сам после две године отишао у милицију, тада се милиција звала, није полиција, у међувремену сам уписао право, завршио први степен правног факултета, Алу сам врло добро познавао као и његову госпођу, ради се о једном добром домаћину у то време, тада кад смо били, шта је даље се догађало и тај случај сад да идемо конкретно на, не могу се сјетит који је то датум био, знам да је била јесен, био сам дежурни руководни радник, дежурни колега који је радио у оперативи звао ме, чини ми се да су вечерњи сати били касни, да има, неко је звао телефоном и има проблем у, ја мислим да су Рејзовићи, тако се зове насеље, да је једна породица нападнута. Ја сам одма сишо доле из своје канцеларије, видио сам пријаву и одма смо контактирали дежурну службу даље, позорнике, видио сам ко ради, шта ради, онда сам се одлучио да зовем човека, односно двојицу у патролу, који су за сат времена већ, сат и по требали да дођу у ноћну смену. Отишо сам на лице мјеста горе, заједно са овом двојицом колега, био је ја мислим да је овај мали [REDACTED], другог се вјерујте да не сећам, знам да су била њих двојица и ја трећи. Малом сам дао, кажем малом, дјете је био тад за мене, дао сам возило да он вози, а пошто они остају ја ћу онда преузети возило горе. Кад смо дошли горе било је све то затворено, кућа је затворена, не могу се сјетит да ли је у том моменту било светла или није, ја знам ми смо имали онај ручни велики рефлектор, они су отишли на спрат, ја сам остао и неко је од суграђана пришо мени и реко [REDACTED] се налази ту у комшилуку код Шабана једног, ја мислим да се презива мислим да је [REDACTED] онда питао сам дежурног ко је дојавио, кад ми је реко ко је дојавио, тај [REDACTED] има зета који је српске националности, чини ми се да звали су га „Мока“, не сећам се презиме, знам да му је то надимак био, једна лијепа породица, добра породица, да се разумемо. Ја сам онда реко овој двојници колега ви останите ту, обезбедите лице места, контактирали у међувремену дежурног истражног судију да видимо шта, он реко с обзиром да је ноћ, да нема светла, ви обезбедите лице места па ћемо сутрадан доћи да се врши увиђај. Ја сам отишо, то је пар кућа од те куће где смо дошли, [REDACTED] од [REDACTED] и наш сам [REDACTED] је био онако, да ли је он био у пиџами, знам да је био мало слабије обучен, вероватно да је спавао, и видио сам да је имао доста крви по себи, рука, нога, питао сам га одма Але шта је било, он је мени само реко каже ево видиш Томићу, волим што си ти дошо, јер ипак ми смо имали једно поштовање један према другом. Немој се бојати ништа, сад не бој се, ту сам, што год треба да ти помогнем, ја ти једино шта могу сад је да те ставим у наше службено возило и да те водим доктору, односно у дом здравља да ти се пружи помоћ, а све остало видећемо шта ће даље, како бити. И тако је и било, он је мене послушао, неко је донео, пошто је он стварно пуно крварио, неко је донео ћебе и онда ставио у „голфа“ да не би се искрвавило, оштетило возило иако је возило мања штета, али неко се опет досетио. Одвезао сам њега, у путу питам га Але знаш ли ко је, јеси ли видио иког, јеси ли иког препознао, ма каже ја колко сам

мого видјети двојица су то, од оне будале каже синови. Које будале, откуд ја знам ко је будала, као од [REDACTED], то је њему колега са посла, то је тај [REDACTED] је био возач аутобуса, имао је два сина која су били проблематични, реко јеси сигуран, каже ја колко могу, колко ме памћење служи, јер они су и близу, то је можда 200, 300 метара насеље и шта ја знам. [REDACTED] молим те сад идемо доле, теби кад доктор то одради све ти ћеш сутра дати све то што се сјетиш, сабери се, присабери се, па ћеш пренети судији, односно дежурном оперативцу, ко буде радио увиђај. То је оно што ја знам, ја кажем да је мој брат рођени, да кажем да је, да сте ви, ви сте, нећу прећутати ако знам да сте ви то урадили, јер он ми је доста, доста онако, нормално, био уплашен, препаднут, катастрофа, и жао ми је једноставно сваке невине ми жртве жао, без обзира са чије стране била.

Председник већа: Добро. Изволте бранилац.

Адвокат Драган Тодоровић: Сем тог дела што сте нам сад испричали, јесте ли ви предузимали било какве даље радње, јел то у вашој надлежности било да предузимате даље радње везано за ову истрагу?

Сведок [REDACTED]: Не, наше је било, јер у консултацији са дежурним, чим се то догодило број један је значи упознат је дежурни истражни судија, и он је рекао да ми обезбедимо лице места, значи шири круг лица места да се то, да нико не би долазио. Тако смо и поступили, тек у јутарњим сатима, верујте да и не знам кад је дошо судија, шта су даље радили, које су опретивне мере одрађене.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро, а на којим сте пословима ви радили '92., кад је почео рат, која је ваша формацијска ознака била?

Сведок [REDACTED]: Ја сам био помоћник командира за јавни ред и мир и криминалитет, помоћник командира станице.

Адвокат Драган Тодоровић: Ако вас добро разумем, значи ви сте руководили делом униформисаних службеника?

Сведок [REDACTED]: Да, да, управо тако.

Адвокат Драган Тодоровић: А цивилним саставом нисте онда, оперативци...

Сведок [REDACTED]: Оператива крим.служба је имала своје старјешине они су посебно одвојени од вас, тако је, ресори су били раздвојени.

Адвокат Драган Тодоровић: Јел` се сећате кад сте се вратили из болнице, кад сте оставили господина Штркоњића у болници, јел` се сећате можда како је био евидентиран догађај у дежурној служби, јел` се можете сетити, јел` била пријава како је била или је та пријава била пре него што сте ви дошли, кад сте дошли?

Сведок [REDACTED]: Мислим, ја сад ево покушаво сам да се сјетим ко је дежурни био милиционер доле, не могу да се сјетим тога, али је запримио, тај дежурни је мени рекао шефе има, опростите што кажем шефе јел` тако се скраћено један другог смо ословљавали, има то и то, Самарција, ја мислим сад [REDACTED] тај звао је

телефоном то је каже Шабанов зет значи неко је телефоном њега обавјестио онда он мене и онда сам са овом патролом што сам покупио одвезо на лице мјеста.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро. Да ли сте познавали можда породицу од окривљеног?

Сведок [REDACTED]: Знао сам му стрица добро, стриц је моја школска генерација јер сам ја завршио најпре браварски занат значи у мјесту, моја мајка је одакле је његов отац, знао сам му и оца пошто је био добар мајстор мислим да је био токар чини ми се да је токар у ауто сервису, мајка је радила у општини била је неки општински службеник шта је радила не знам, знам да се ради о једној лијепој и доброј породици и да није било ту неких проблема.

Адвокат Драган Тодоровић: А јел` ви имате можда сазнања јел` се сећате где су они живели у ком делу Кључа?

[REDACTED]: Ја колико знам, знам да је ђед, његов дид, ја сам свог дида звао дид, живео је у Кључу баш близу тог [REDACTED] куће то је негде друга трећа, а његови родитељу су, ја сам мислио да су у Саници пошто они су из Санице поријеклом, они су имали стан да ли је то продавница, у једној од стамбених зграда која је, вјерујте да не знам, знам да није небодер али онај ланац можда то Жељко он је млађи па знам, има небодер, па самопослуга па онда продавница „Босна“ колко ме памћење служи. Мислим да је он станово у овој згради односно његови родитељи, дал` су то била два или три улаза не сећам се, да су у тој згради били чини ми се.

Адвокат Драган Тодоровић: Е сад бих вас замолио пошто наравно ни веће а ни тужилац не знају положај, тај део зграда о којима говорите у ком делу Кључа се налази, на периферији, центру?

Сведок [REDACTED]: То је строги центар, то је строги центар града насеља.

Адвокат Драган Тодоровић: А насеље Раизовићи...

Сведок [REDACTED]: Реизовићи.

Адвокат Драган Тодоровић: Реизовићи, Мали или Велики Резиовићи јел` можда знате где се налазе?

Сведок [REDACTED]: Па то је на излазу да вам кажем, знао сам Кључ боље него своје мјесто где сам рођен, пут АВНОЈ-а и са лијеве и десне стране, ту су везали као Рејзовићи и Мали и Велики иако је то све било заједно једна целина јел` то је после била доградња у задње рецимо двадесетак година ту је населило се Срба и Муслимана то је било кућа на кућу. Знам то је значи гледано из града кад се иде према Петровцу са лијеве стране, али има један дио где је „РОПС“ гдје је била та фирма је исто муслимански дио, дал` су то мали који су мали, све су велики за мене.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро. Е сад кажете да сте радили у Саници, јесте имали сазнање јел` породица окривљеног држала неку радњу, јесу имали негде горе...

Сведок [REDACTED]: Нисам вас разумио пошто слабије чујем на ову страну, али сад мало сам...

Адвокат Драган Тодоровић: Извините. Да ли имате сазнања да ли је окривљени или његова породица имала неку трговинску радњу у Саници или неком од тих места заселака?

[REDACTED]: Па колико ме памћење служби Лука ја мислим да се зове овај мој школски другар његов стриц, то је изнад творнице има једно брдашце ту су, ту је била њихова породична кућа, нешто даље била је једна трговина, сад да ли је ко је држо од њих не знам, ал` нисам ја био ни кафански тип ни те објекте да сам нешто, чини ми се да су држали, сад дал` је мени Лука реко да је његова или његовог брата Драгана не знам, ал` била је, то је ја мислим пошто је мени мајка Саничка ја сам одлазио као дјечак и врло радо се игра доле што оно кажу, више знам и то мјесто него своје мјесто зато што сам отишо рано из свог села, Врло Врело се зове, тако се чини ми се да се зове то мјесто где су имали да је то локал, дал` је његовог стрица или његовог оца то не знам.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро. Јел` се можете сетити ако можете наравно, његов отац да ли је страдао у рату јел` се можете сетити када ако имате сазнања било каква у том правцу?

Сведок [REDACTED]: Вјерујте да не знам, знам да је погинуо чини ми се да је погинуо али не могу се сјетити.

Адвокат Драган Тодоровић: Времена се не можете одредити.

Сведок [REDACTED]: Не могу се сјетити, да ли је то било одма почетком `92. не знам немојте, мислим...

Адвокат Драган Тодоровић: Немате сазнања.

Сведок [REDACTED]: Не би не би желио...

Адвокат Драган Тодоровић: Е сада с обзиром на послове које сте радили кажете да сте били старешина у делу полиције која је радила по проблематици јавног реда и мира, па да ли вам је Будимир познат као изгредник или да ли је икад био било какве сукобе са законом, мислим на окривљеног?

Сведок [REDACTED]: Ја колко имам своја сјећања још увек су ми начета јер опростите нисам то пре реко 2004. имо сам један мождани удар, опоравио сам се на моју срећу добро и срећу породице иако би жена волела вјероватно да сам тандркнуо ал` ето нисам, да се мало и нашалим и опустим ал` питање, за њега немамо никаквих сазнања чак после пошто сам ја радио две године био сам командир доле у тој Саници, да је, мислим да је он и био у резервном саставу а ипак у резервни састав милиције није мога свако доћи, значи морали су бити позитивне провјере што значи доле, значи доле док сам ја радио у Саници није било са његове стране није било неких пријава.

Адвокат Драган Тодоровић: Е сад рекли сте да кад вам је оштећени Але споменуо могуће извршиоце да је рекао да су од Бајића, па јел` вам познато да ли је

неко од тих [REDACTED] а имао проблеме било шта везано за Бајиће из комшилука Алине, јел` имате било каква сазнања у том правцу?

Сведок Милан Томић: Па све што би сад реко другачије мислим не би било добро. Рећи ћу истину без обзира колко је она тешка и знам да је тешка за појединце али та породица је била доста проблематична, кажем породица Б[REDACTED]. Нажалост дал` је то последица лошег брачног стања пошто су они стално живели под неким тензијама па су можда и дјеца то наследила, ја сјећам се и једног и другог сјећам се визуелно да су то била онако мршуљава дјеца ал` икс сам пута и говорио саветодавно пошто сам знао Петра пошто је он био возач аутобуса ја сам био некад мајстор у каналу, дај покушај да то мало упасуљиш али, мислим били су проблематични, да буде да скратим, посебно тај старији знам, а овај млађи то је све израстало после не знам.

Адвокат Драган Тодоровић: Ајте сад кад сте већ споменули кажете били су мршуљави јел` се можете присетити њихове неке физичке конституције бар оквирно?

Сведок [REDACTED]: Овог старијег могу се добро сјетити...

Адвокат Драган Тодоровић: Кад кажете старији, извините што вас прекидам, морате због већа рећи да ли му знате име или надимак да би се могли..

Сведок Милан Томић: Ја знам само да је [REDACTED] а да ли, један је био [REDACTED] и [REDACTED] сад који је старији који млађи не знам, вјерујте да сад говорим истину. Имали су како би реко клинасто лице тај старији, а овог млађег не знам, значи он је био мршуљав, повисок, онако вижљаст како би се изразио можда висине ту 175 -180 можда од мене височији јер ја сам испод црте па онда је свако височији од мене кад стане поред мене. Сјећам се да је био мршав и кажем клинасто лице.

Адвокат Драган Тодоровић: Добро, за другог не знате.

Сведок [REDACTED]: За другог се не сјећем, не знам.

Адвокат Драган Тодоровић: Ништа, ја бих вам се захвалио што се се одазвали суду, ја немам даљих питања, немам примедби на дат исказ.

Председник већа: Добро. Да ли ви имате неко питање? Немате. Тужилац да ли има? Изволте.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добар дан још једном. Ви сте цео живот у полицији или радили сте, од кад сте у полицији ајде да вас тако питам.

Сведок [REDACTED]: Нисте добро слушали. Две године сам радио у привреди и више волим те две године него ових 25 што сам радио у полицији. Кад ово кажем опростите само један дигресија...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Слушо сам добро, слушо сам добро ту сте и упознали Алета и...

Сведок [REDACTED]: Добро.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Од које године сте радили у полицији?

Сведок [REDACTED]: Од '75. сам отишо на курс у Сарајево и ту сам завршио курс за полицајца, односно милиционера и до 2000. кад сам отишо у пензију.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Значи кад се ово догодило са породицом Штркоњић ви сте били искусан полицајац.

Сведок [REDACTED]: Па полицајац носио униформу ако то нешто значи и ако нисам оптерећин чиновима и положајима јер то нисам мога напредовати јер сам волио у лице сваком скресат оно што јесте а то се многим није свиђало, био сам помоћник командира за област јавног реда и мира значи неки ето нижи ранг руководиоца.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Сад ја вас питам као помоћника командира, као искусног полицајца са чиновима који је већ од '75. године у милицији па после полицији, шта сте ви предузели кад вам је ваш пријатељ [REDACTED] коме су убијени жена и ташта, а он сав исечен крвав предузели кад вам је он рекао ко су извршиоци?

Сведок [REDACTED]: Не, не, нисте ви...

Адвокат Драган Тодоровић: Ја се извињавам поштовани суде ако дозволите...

Председник већа: Молим вас само мало, полако. Он је рекао, за Бајиће он је спомињао Бајиће....

Сведок [REDACTED]: Али није сигурно.

Председник већа: Да није сигурно, ја ћу вама предочити исказ [REDACTED] везано за то.

Сведок [REDACTED]: Није проблем, није проблем, ја вјерујте, опростите завршите ви Ваше.

Заменик тужиоца за ратне злочине: То је питање, шта сте ви као искусан полицајац који је иначе и пријатељ и врло поштујете породицу [REDACTED] и његову супругу која је те ноћи убијена, шта сте ви учинили кад вам је он указао на евентуалне извршиоце?

Сведок [REDACTED]: Па колико, опет сад се враћам, колико ме памћење служи још увек солидно ал' је начето, пренио сам све ово што сад овде сам реко пренео дежурном истражном судији и оперативцима.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел' сте то усмено или писмено урадили?

Сведок [REDACTED]: Мислим да је то ишло на усмену базу јер полицајац који је дошо којег сам довезо односно њих двојица које сам довезо на лице мјеста, ја сам реко све сазнања обезбједите шири круг и сва сазнања или материјални доказ забиљежите немојте дирати. Мислим да су то били млађи људи.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Али ја вас питам не за лице места, питам вас дал` сте нешто предузели да се евентуално починиоци пронађу те ноћи?

Сведок [REDACTED]: Те ноћи немогуће, зашто, јер већ је то било...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли сте знали где станује породица Бајић?

Сведок [REDACTED]: Не, не, није то близу, то ја сад вама кажем то је, има један пут, па пут АВНОЈ-а главни друм, па следећа улица, значи то је, а ко ће ноћу ићи. Он је рекао ја колко Милан, Томићу пошто тако су ме ословљавали, колико ме памћење служи то су оне будале Руже ово што говорим ал` тако ја дословице преносим његове ријечи.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Значи те ноћи нисте.

Сведок [REDACTED]: Значи, те ноћи, па немогуће.

Заменик тужиоца за ратне злочине: А шта сте сутра урадили, дал` сте сутра дали налог да се пронађу Бајићи?

[REDACTED]: За сутра је надлежна даља служба, ја сам ту ноћ...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дал` сте се распитивали да ли је та следећа служба нешто урадили поводом тога?

Сведок [REDACTED]: Вјерујте да нисам, нисам упознат иако можда, не вјерујем да није јер ја вјерујем да сва, наша служба је радила доследно добро, кад кажем наша мислим на крим.службу, мало је, није мало што ја, колко је мени познато посебно ја за предмет који сам био задужен одређиво се максимално. Ја вјерујем да је ту и наша служба задокументовала и тај предмет.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` било још убистава у Кључу те ноћи?

Сведок [REDACTED]: Колко ме памћење није.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Дал` је те недеље било још убистава у Кључу?

Сведок [REDACTED]: Не знам, мислим, не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Ако сам разумео то је једино убиство које се десило те недеље и сад вас ја питам шта сте ви предузели да се пронађу починиоци, ви ми кажете ја сам пренео не знам, ви ми кажете не знам.

Сведок [REDACTED]: Па схватите ја вјерујем да...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Кад сте следећи пут били дежурни шта сте, јесте се онда распитали где су Бајићи?

Сведок [REDACTED]: Па сад сам вам реко, неко је други задужен за тај предмет и тај други води истрагу.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте ишли код њега да питате?

Сведок [REDACTED]: Не могу се сјетити али мислим да смо, о свему смо размењивали сазнања и ја ово што сам сад реко...

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли су Бајићи доведени у станицу?

Сведок [REDACTED]: Није мени то познато. Слушајте, ту је сто, двеста људи, дал` је приводит ил` није то не би мого рећи не знам, зашто би ја сад реко лупо јесте приводит а можда није, а ја мислим да јесте јер мислим да је наша служба кад кажем наша крим.служба сигурно њега односно њих обрађивала, јер било је тих пар ликова који су били проблематични и све је то рађено тако.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Ја питам за вас да ли сте...

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли ви имате нека сазнања да је нешто урађено и дал` сте ви нешто урадили поводом тога што вам је рекао Але те ноћи.

Сведок [REDACTED]: Ја ништа лично, једино што сам тад реко Али Але сабери се сад чувај своје здравље то што имаш покушај код доктора а све остало ћеш дати судији и крим.служби односно оперативцима из крим.службе.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро.

Сведок [REDACTED]: Јер они су за то и задужени, нисмо ми смо даље били овамо за друге ствари.

Заменик тужиоца за ратне злочине: У каквим су односима били, кажете породица баба и деда Будимир Жељка је била у близини породице [REDACTED] ту су комшије колико сам схватио близу станују.

Сведок [REDACTED]: Вјерујте да не знам ал` мислим да су ти односи били доста добри.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јесте чули да су били у лошим односима?

Сведок [REDACTED]: Не знам, не би, што би год сад рекао било би са моје стране неправедно или неправично, не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` има неког разлога да [REDACTED] оптужи Будимир Жељка за нешто, што није учинио?

Адвокат Драган Тодоровић: Поштовани суде ја се буним на овакав начин постављања питања, само лична сазнања.

Председник већа: Добро, он предочава, предочава исказ, [REDACTED] је указао на Будимир Жељка указао је ко су нападачи, спомињао је Б [REDACTED] мислим то је предочавање исказа не видим зашто би био проблем.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да.

Сведок [REDACTED]: Не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Нисте чули да су у ...

Сведок [REDACTED]: Не, не, да будем искрен [REDACTED] мом присуству мени није ни једног момента споменуо господина

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не ја вас питам друго, ја вас питам да ли су те две породице биле у некој завади?

Сведок [REDACTED]: Не.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Не.

[REDACTED]: Немојте опет, ја кажем колко ме памћење служи није, јер знам да је његов деда био фин човек, Але исто такође, мислим не знам, не знам, то једноставно не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Да ли знате кад се Будимир Жељко оженио?

Сведок [REDACTED]: Не знам, није ме звао на свадбу.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Јел` знате с ким се оженио?

Сведок [REDACTED]: Не знам.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Добро. Немам питања хвала.

Председник већа: Ево ја бих вам исто предочила исказ сведока [REDACTED] из истраге, он је рекао све ово како сте ви описали да сте дошли и да сте га превезли све је он то тако и такође описао, с тим што је рекао да мисли, мисли да вам је рекао имена нападача, да би касније на главном претресу он рекао да се он практично плашио да у то време било коме каже ко је то, ко је њега напао знате, он је стално, он је објаснио да није смео никоме да каже јер се плашио за свој живот.

Сведок [REDACTED]: Ја сад...

Председник већа: Али је овде рекао који су то били нападачи, а у то време се плашио.

Сведок [REDACTED]: Ја мислим да сам малочас не мислим него тврдим што сам рекао то је он мени пренео тада, јер реко сам имо је повјерење, да не би сад себе дизо да сам био неко и нешто, не био сам правичан и то је народ обични народ цјенио.

Сјећам се кад ми је реко синови од оне будале, Кључ овако пун, ко је будала иако сам искрено говорећи одма знао да та, да ти су [REDACTED] или проблематични кад ми је реко будале мого сам да, ал` сам тражио које будале, Б [REDACTED] и. То је једино, али не могу рећи он каже била су двојица дал` су оба два каже чини ми се једног сам каже сигурно препозно, ал` су каже доста били слични један другом. То сад као да сад са Алом он се сав тресе, ја се сав тресем кад се сјетим и њега и свега тога.

Председник већа: Јесте чули за име [REDACTED]

Сведок [REDACTED]: Знам да је био [REDACTED] код нас у милицији ако је то можда један висок...

Председник већа: Син Богдана тако је.

Сведок [REDACTED]: Повисок момак ја мислим да је то његов син.

Председник већа: Е он је спомињао, В [REDACTED] Будимир Жељко.

Сведок [REDACTED]: Није, ово што сам реко он је само споменуо [REDACTED] то су од оног, сад двојица су била дал` су каже оба два они, ово дословце, ово што ја вас разумијем шта је он рекао ако је тад реко нормално да се боји свак, кажеш упреш прстом у Милана боже мој.

Председник већа: Ви сте и рекли у каквом сте га стању затекли да је био уплашен да је...

Сведок [REDACTED]: Да, напољу испред куће катастрофа и тресе се, хладно, дај повреде крвари, све то.

Председник већа: Добро. Да ли има још неких додатних питања? Нема. Да ли ви имате неко додатно питање? Немате. То би било све. Јел` имате неке трошкове доласка у суд?

Сведок [REDACTED]: Немам, одричем се трошкова с обзиром да, ако падају на терет, ако падају на терет оне тамо државе онда се прихватам, оне тамо државе.

Председник већа: Добро, дакле не тражите никакве трошкове.

Сведок [REDACTED]: Не, ако плаћања Жељко.

Председник већа: Добро. Хвала вам пуно. Хвала вам што сте дошли, можете ићи. Довиђења.

То је ово за данас што смо ми планирали. Дакле...

Адвокат Драган Тодоровић: Поштовани суде.

Председник већа: Изволте.

Адвокат Драган Тодоровић: Ја бих вас замолио, извините што вас прекидам, ја би молио да уважите захтев одбране, ми морамо ревидирати списак предложених сведока због њихове старости, болести и немогућности комуницирања, па би из тог разлога одустали од предлога да се на главном претресу саслушају [REDACTED] из Нових Козараца и [REDACTED] из Нових Козараца, а прошли пут смо и констатовали за [REDACTED]. Само да подсетим суд [REDACTED] је друго лице није деда, ми нисмо ни предлагали деду али се слично зову и презивају, значи од њега одустајемо да се саслуша, као и од лица [REDACTED] из Приједора и лица [REDACTED] из Приједора, значи њих нећемо саслушавати предлажемо да се одустане, а за лице које смо назначили да се зове [REDACTED] презиме је [REDACTED], ја сам грешком приликом припреме за уводно излагање уписао [REDACTED] уместо [REDACTED] а па би молио, остајем код тог доказног предлога, адреса овог сведока је Бања Лука, 11. куљанске бригаде број 13.

Председник већа: А то на које околности предлажемо [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: Управо на околности...

Председник већа: Мелита то је жена?

Адвокат Драган Тодоровић: Јесте, женско, тако је.

Председник већа: Мелита, добро.

Адвокат Драган Тодоровић: Управо на околности где се налазио Будимир новембра 1992. око погибије оца и његов боравак на тим слободним данима, женидба до даљег враћања у јединицу, јер су познате управе те околности где се он налазио шта је радио и какве су прилике биле.

Председник већа: Добро. Ми смо управо ове сведоке које сте ви сад, од којих сте ви одустали ми смо планирали да позовем и то смо планирали [REDACTED], али пошто сте одустали ништа, само можемо да констатујемо,

Констатује се да је бранилац оптуженог Будимир Жељка одустао од предлога за извођење доказа испитивањем сведока [REDACTED] значи [REDACTED]

Е сад, на ову околност [REDACTED], то је бранилац предложио још и на припремном рочишту јел` тако, само сте погрешно име.

Адвокат Драган Тодоровић: Није [REDACTED]

Председник већа: Него?

Адвокат Драган Тодоровић: [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: Без „ј“ судија.

Председник већа: Веин добро. Изволте тужиоче.

Заменик тужиоца за ратне злочине: Мислим немам ништа против обзиром да је бранилац то предложио само под другим презименом, све што може да допринесе истини сагласни смо наравно, немам ништа против.

Председник већа: Добро. Али уједно могу и да вам кажем да се полако припремате за завршну реч.

Адвокат Драган Тодоровић: Ја би онда молио ако је могуће за следећи претрес ако веће до одобри да се саслуша [REDACTED] и [REDACTED] и онда са тиме би исцпели доказне предлоге одбране.

Председник већа: На које околности [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: Управо на ове околности, ми доказујемо и покушавамо да докажемо у овом поступку да је у новембру месецу у критичном периоду окривљени био у Саници, није био у Кључу и није могао да буде извршилац и управо на околности где се налазио у критичном периоду и његову женидбу и све ове околности везане за изношење његове одбране.

Председник већа: Ви сте [REDACTED] предложили, а сад предлагете [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: Били смо предложили [REDACTED] и [REDACTED] али [REDACTED] због здравствених разлога не, па остаје нам [REDACTED]

Председник већа: Ја мислим да се тужилац није противио јел` тако?

Заменик тужиоца за ратне злочине: Није. А други Будимир?

Председник већа: [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: [REDACTED]

Председник већа: [REDACTED].

Адвокат Драган Тодоровић: [REDACTED].

Председник већа: [REDACTED]

Адвокат Драган Тодоровић: Да.

Председник већа: Добро.

Суд доноси

Р Е Ш Е Њ Е

Главни претрес се одлаже, а следећи заказује за.

24. мај 2019. године у 09,30 часова, судница број 4.

На главни претрес позвати сведоке:

Адресе сте нам дали јел` тако?

Адвокат Драган Тодоровић: Да.

Председник већа: Јел` можете и ви да их обавестите?

Адвокат Драган Тодоровић: Наравно и ми ћемо обавестити опреза ради да не би губили време.

Председник већа: Добро. И ако будемо имали времена ви се припремите и за завршне речи, видећемо дал` ћемо имати времена, ако не будемо имали...

Адвокат Драган Тодоровић: Ја би вас молио стварно...

Председник већа: Само укључите микрофон.

Адвокат Драган Тодоровић: Ја би молио веће да стварно што се завршне речи с обзиром на краткоћу времена да не буде 24-тог.

Председник већа: Добро.

Адвокат Драган Тодоровић: Да би имао времена за припрему.

Председник већа: Добро. Уважено.

Адвокат Драган Тодоровић: Хвала лепо.

Председник већа: Главни претрес је довршен у 13,00 часова.

Записничар

Председник већа-судија

